                                                                                                 Szczecin 09.04.2010r 
STRONY  INTERNETOWE
Dotyczy: przetargu pn „Przebudowa magistrali wodociągowej w ul. Druckiego, Lubeckiego i Głowickiej w Szczecinie
               Zakład Wodociągów i Kanalizacji  Sp z o.o. w Szczecinie  w związku z zapytaniem jednego z oferentów  dotyczącego przedmiotowego przetargu wyjaśnia :

Pytanie nr  1 

Czy ZWiK posiada uzgodnienie ze Szczecińskimi Tramwajami na przejście pod torami tramwajowymi w ul Ludowej? Nie figuruje ono na liście załączników do projektu. Kto będzie ponosił koszty uzgodnienia i ew. nadzoru ze strony Szczecińskich Tramwajów ?
Odpowiedź nr 1 
Tak, ZWiK Sp  z o.o posiada uzgodnienie z Miejskim Zakładem Komunikacyjnym – Wydziałem Sieci Elektrotrakcyjnej i Torów w Szczecinie .                                                                      Znajduje  się ono  w Opinii nr 1014/2008 z ZUDP. W przedmiotowym uzgodnieniu brak jest zalecenia, że przecisk pod torami winniśmy wykonywać przy ich nadzorze. 

Pytanie nr 2 
Pan X pracując w innej firmie jako kierownik robót sanitarnych nadzorował wykonanie sieci wodociągowej zgodnej z wymaganiami przetargu. Obecnie pan X prowadzi działalność gospodarczą i nie    ma referencji dla firmy, którą prowadzi.                                                                         Czy jego   wcześniejsze doświadczenie będzie uznane za wystarczające i będzie spełniało warunki uczestnictwa w przetargu?

Odpowiedź nr 2 
Nie, nie będzie spełniało warunków zawartych w rozdziale III pkt 6 ppkt 3 zawarte w  SIWZ  ponieważ,  wymagane są referencję wystawione na firmę a nie na kierownika robót.

